

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Експертиза товарів та послуг»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»  
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»  
Національного аерокосмічного університету ім. М.Є. Жуковського  
«Харківський авіаційний інститут»

Світовий досвід розвитку ринку товарів і послуг, постійні зміни в зовнішньому середовищі та загострення конкуренції зумовлюють об'єктивну потребу пошуку нових інструментів і методів підвищення результативності діяльності компаній. У цьому зв'язку великого значення набуває потреба підприємств у висококваліфікованих фахівцях нової генерації, здатних вирішувати стратегічні питання розвитку підприємництва, енергійних та ініціативних керівників, які мають сформований підприємницький світогляд і володіють системними знаннями з експертно-оцінювальної та експертно-консалтингової діяльності та орієнтуються в умовах сучасного ринку товарів та послуг.

Унікальність ОП Експертиза товарів та послуг полягає у її чіткому спрямуванні на підготовку фахівців, які вміють системно та креативно мислити; мають високий рівень соціальної та економічної відповідальності та орієнтовані на вирішення практичних завдань у торговельно-підприємницькій, експертно-консалтинговій сферах; здатні до ефективного управління якістю товарів та послуг; готові здійснювати власну підприємницьку діяльність та керувати сучасним бізнесом.

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма Експертиза товарів та послуг за спеціальністю 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність відображає та враховує вимоги державного стандарту спеціальності та рекомендації і зауваження роботодавців у підготовці фахівців експертної сфери. Підготовка фахівців побудована з вивчення навчальних дисциплін, проходження

ознайомчої, навчальної та виробничої практик. В програмі чітко представлена логічність вивчення обов'язкових компонент. Позитивним є формування індивідуальної траєкторії навчання, особливістю якої є вільний вибір дисциплін здобувачами вищої освіти.

Вважаю, що освітня програма Експертиза товарів та послуг є актуальною, відповідає освітній характеристиці підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність.

Професор кафедри торгівлі, готельно-ресторанної та митної справи,  
Державного біотехнологічного університету, к.т.н., доцент

Т.М. Летуца

Підпис Летуца Т.М. засвідчую  
заступник декана факультету управління  
торгівельно-підприємницькою та  
митною діяльністю



Н.М. Пенкіна